

大货车行驶中车轮飞出越过绿化带，砸坏三轮车

轮胎飞进诊所倒在病人脚下



轮胎砸坏了诊所门窗。本报记者 王倩 摄

本报96706热线消息(通讯员 刘志海 记者 王倩)“先是听到‘咣’的一声巨响,就看到一个大轮胎从路边绿化带上飞过来,砸坏了停放在路边的一辆电动三轮车,接着继续往前滚,最后撞坏了路旁一诊所的门窗。”说起8月1日自己所目睹这一幕,商河市民李女士仍然有些激动。

8月1日上午10时30分左右,商河县银河路一诊所内,李女士(化名)和一位刚打完针的病号正在聊天。突然,一个“不速之客”从天而降,砸坏门窗直接冲进室内。

过了好长时间,李女士才缓过神来,不请自来的“客人”是一个直径约1米的大货车轮胎。

“幸好店门口的电动三轮车和铝合金门缓冲了大轮胎的撞击力量,砸坏大门后大轮胎才得以缓缓倒在自己脚下,现在想起来还很害怕。”李女士心有余悸地说。

事发现场,路面上有一道近20米的刹车印,而旁边绿化带的树木也被轧断了不少。提起当时的场景,司机贾先生也有些后怕,“我当时由北往南行驶,突然轮胎就掉了下来,蹿到

了路旁的绿化带,吓得我赶紧踩刹车。”

据负责处理此案的民警张庆延介绍,该车因疏于保养,轴头螺丝松动导致大货车在行驶中轮胎脱落。

“这种事情比较少见,但隐患极大,建议每位驾驶员都应在出车前仔细检查车况,比如制动系统、轮胎、仪表盘、发动机、灯光等是否有异常。”到现场处理该事故的交警张警官建议。

据悉,由于没有人员伤亡,在办案民警的调解下,当事双方已对此事的赔偿达成协议。

为追20万欠款非法拘禁他人 潜逃七个月后 派出所里吃了顿安稳饭

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 郭梦)

8月3日中午,解放路派出所,来自自首的周强从民警手中接过小笼包后津津有味地吃了起来。包子不过十几元,可对周强来说却堪比山珍海味,因为这是他“七个月来吃得最安稳的一顿饭”。七个月前,他因涉嫌非法拘禁他人而潜逃。

事情还得回溯到2011年1月3日的那个夜晚。

那晚,省城的周强和另外四名男子开车直奔德州。他们是去找一个叫吴法(化名)的男子要债。吴法曾是五人的朋友,并向他们借债共二十万元经商。可谁想,吴法生意亏损,那二十万元血本无归,更别提利息。

周强等人多次催要欠款未果,无力偿还的吴法也找地方躲了起来。

最终,周强等人将吴法堵在了德州一家宾馆内,并将其塞进车拉回济南,关进西青龙街附近一茶舍的地下室。

“咱不懂法,当时光想着怎么先把钱要回来了!”8月3日下午,解放路派出所内,周强后悔万分:为了让吴法还钱,除了对吴法进行

殴打以及恐吓外,他们还找来大头针,自制了辣椒水……

1月5日,吴法被逼着给亲朋打电话筹钱。趁此间隙,他给自己的父亲发了一条“生不如死”的短信。

接到报警后,历下公安解放路派出所立即出击,迅速将吴法解救,并当场抓获三名犯罪嫌疑人。而漏网的周强和另外一男子则被警方网上追逃。

“我不敢回家,也没法打工。”回想起逃亡生涯,周强眉头紧皱。他住在济南郊区附近,两三天就换一个地方。白天,路人多看他两眼,他就吓得头也不敢回;晚上,失眠、做噩梦更是经常的事。

2011年5月初,伴随“清网行动”的开始,历下公安解放路派出所的民警继续对周强的家属摆政策,讲道理。8月3日上午,经家人的劝说,周强来到解放路派出所投案自首。

“他们与受害人之间,原本不过是债务纠纷。”对于周强等人的举动,民警无奈地摇摇头,他们的一时冲动却令债务纠纷上升为刑事案件,周强等人也从受害人变成了犯罪嫌疑人。

关节活素 给关节足够的营养

夏季是关节保健黄金期, 补充活素, 轻松一夏



关节有3痛,老人过夏难

腰酸痛,发冷痒仅次于感冒。夏季天热,不少人会感到关节疼痛,这往往是关节炎在作怪。关节炎的发病与年龄、遗传、外伤、感染、免疫紊乱等因素有关。老年人由于关节软骨退变,更容易患上关节炎。

夏季是关节保健的黄金期,补充活素,轻松一夏。关节活素能补充关节所需的营养成分,修复受损的关节组织,减轻疼痛,改善关节功能。对于患有骨关节炎、类风湿性关节炎、痛风等疾病的老年人,补充活素尤为重要。

关节疼是因为软骨磨损, 补充营养刻不容缓!

众所周知,人体的关节软骨是一层光滑的、富有弹性的组织,它的作用是缓冲运动时的冲击,减少摩擦。随着年龄的增长,关节软骨会逐渐磨损,导致关节疼痛、僵硬、肿胀等症状。补充活素可以补充软骨所需的营养成分,促进软骨的修复和再生,缓解关节疼痛。

自然磨损,上下磨损的快,就会造成磨损性关节炎。关节软骨与骨相互摩擦,磨损地就会形成各种骨关节炎问题。可以这么说:关节软骨的磨损是“磨损”造成的,补充活素才是“修复”的关键。补充活素能修复受损的关节组织,减轻疼痛,改善关节功能。

补充活素,修复关节,缓解疼痛,改善关节功能。

夏季补充“关节活素”事半功倍

“关节活素”可以渗透到关节软骨中,补充关节所需的营养成分,修复受损的关节组织,减轻疼痛,改善关节功能。对于患有骨关节炎、类风湿性关节炎、痛风等疾病的老年人,补充活素尤为重要。

补充活素“关节活素”,能渗透到关节软骨中,补充关节所需的营养成分,修复受损的关节组织,减轻疼痛,改善关节功能。



艾兰得关节活素 热烈祝贺: 漱玉平民大药房 各门店会员日开通 (每月的8、18、28号) 详情见店内海报。

健康讲座咨询热线: 66666111

全场商品 88--97折

艾兰得关节活素济南有售药店

漱玉平民大药房、二大、三和、四和、五和、六和、七和、八和、九和、十和、十一和、十二和、十三和、十四和、十五和、十六和、十七和、十八和、十九和、二十和、二十一和、二十二和、二十三和、二十四和、二十五和、二十六和、二十七和、二十八和、二十九和、三十和、三十一和、三十二和、三十三和、三十四和、三十五和、三十六和、三十七和、三十八和、三十九和、四十和、四十一和、四十二和、四十三和、四十四和、四十五和、四十六和、四十七和、四十八和、四十九和、五十和、五十一和、五十二和、五十三和、五十四和、五十五和、五十六和、五十七和、五十八和、五十九和、六十和、六十一和、六十二和、六十三和、六十四和、六十五和、六十六和、六十七和、六十八和、六十九和、七十和、七十一和、七十二和、七十三和、七十四和、七十五和、七十六和、七十七和、七十八和、七十九和、八十和、八十一和、八十二和、八十三和、八十四和、八十五和、八十六和、八十七和、八十八和、八十九和、九十和、九十一和、九十二和、九十三和、九十四和、九十五和、九十六和、九十七和、九十八和、九十九和、一百和。

艾兰得 健康热线: 400-0908-888 客服电话: 0531-8352585

艾兰得关节活素 还你一个“好”关节

4大关节活素, 锁定5大中老年关节问题, 受6大国家专利保护!

艾兰得关节活素 修复关节, 缓解疼痛, 改善关节功能。